



В Усть-Вымском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в истязании сожительницы и дочери

Следственным отделом по Усть-Вымскому району СУ СКР по РК завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого 32-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п.п.«в», «г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание) и ч.1 ст.119 УК РФ (угроза убийством).

По данным следствия в период с июня 2011 года по ноябрь 2012 года обвиняемый неоднократно наносил побои своей сожительнице, в том числе и когда женщина была беременна. Также он систематически избивал свою дочь 2004 г.р., душил ее, угрожал убийством. Несколько раз использовал ремень и шнур от кипятильника. В результате последнего избиения девочка поступила в районную больницу с закрытой черепно-мозговой травмой и телесными повреждениями в виде кровоподтеков. В настоящее время малолетняя находится в социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних, решается вопрос о лишении ее отца и матери родительских прав.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, что позволило уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направить в суд для рассмотрения по существу.

21 Марта 2013

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/677044>